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M5   M6   M8   X7   X8
Voisin :

1) Schématise un atome

2) Le noyau d’un atome de silicium possède 14 charges élémentaires positives.

a. quel est la charge d’un atome de silicium ?

b. quel est la charge du nuage électronique d’un atome de silicium ?

c. quel est le nombre d’électrons dans ce nuage électronique ?

3) Complète les phrases

a. Le courant électrique dans un métal est dû au déplacement …

b. A l’extérieur du générateur, les électrons vont da la borne … à la borne …

c. Dans un matériau isolant, les électrons ne peuvent pas se …

1) Contrôle 3ème








Octobre 2004

Nom :

2) M5   M6   M8 X7   X8
Voisin :

3) Schématise un atome

4) Le noyau d’un atome de silicium possède 14 charges élémentaires positives.

a. quel est la charge d’un atome de silicium ?

b. quel est la charge du nuage électronique d’un atome de silicium ?

c. quel est le nombre d’électrons dans ce nuage électronique ?

5) Complète les phrases

a. Le courant électrique dans un métal est dû au déplacement …

b. A l’extérieur du générateur, les électrons vont da la borne … à la borne …

4) Dans un matériau isolant, les électrons ne peuvent pas se …

